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脱炭素のまち・柏崎を目指します

今、地球温暖化対策をめぐる世界の動きはスピードを加速してきています。

国連の気候変動に関する特別報告書によると、温暖化をこれ以上進めない

ためには、2050年までに温室効果ガス排出量を実質ゼロにすることが必要と

されました。

世界では、先進国を中心に各国が2050年までのカーボンニュートラルを表

明し、日本においても、昨年10月の菅首相の所信表明演説において「2050年

カーボンニュートラル」が宣言されました。

新潟県も気候変動の影響は非常事態であるという認識のもと、昨年10月に

2050年までにゼロカーボンを目指すことを表明しています。

本市では、昨年12月の市長所信表明にて、櫻井市長が2050年カーボン

ニュートラル実現を前倒しし、「2035年脱炭素のまち・柏崎市スタートを

目指す」ことを表明しました。

脱炭素化に向けて、再生可能エネルギー・次世代エネルギーの利活用・産

業化の更なる推進や地域エネルギー会社の早期事業展開に向け施策を推進し

ていくとし、現段階において、西山地域における風力発電の構想や、

INPEX(国際石油開発帝石㈱)による国内最大規模のブルー水素の実証実験を平井地

内で実施するといった動きがあります。

また、市民や事業者の皆様の温暖化対策に対する意識関心の向上や実践に

結びつく施策を推進していきます。

ECO2ポイントの申請をお待ちしています。省エネ家電、省エネオ

フィス機器、グリーン購入対象物品など、ポイント活用を検討して

いる方は、事務局までお聞かせください。

少しずつ春の兆しが
見えてきましたね

なくそう！食品ロス

日本における「食品ロス」（本来食べられるのに捨てられる食品）の量は、年間612万t。

日本人の1人当たりの食品ロス量にすると年間約48kg！これは、日本人1人当たり毎日お茶碗一杯分のご飯を捨てて

いることになります。

食品ロスを減らすためには、家で食べ残しを減らすことはもちろん、食べ物を買うお店、食べるお店でも意識する

ことが大切です。以下のことを意識しながら、自宅やお出かけ先で実践してみましょう。

こうした行動は、広く見ると食料資源の有効利用や地球温暖化の抑制にもつながります。

ECO2ポイントの申請をお待ちしています

←柏崎市地球温暖化対策

実行計画。世界や国の温

暖化対策の動きを把握し

ながら、令和3年度に見直

しを実施します。

←小泉環境大臣によ

る2050年ゼロカーボ

ンシティ表明確認書。

市役所１Fロビーでご

覧いただけます。

柏崎市役所
環境課 環境政策係
電話番号：0257-23-5170
ファクス：0257-24-4196

□買い物前に冷蔵庫の在庫を確認し、重複して買うことが無いようにしよう

□外食では、食べきれる分量を注文して食べ残しが無いようにしよう

□スーパーでは、奥から商品を取らずに、陳列されている賞味期限の順番に買おう

□賞味期限・消費期限を正しく知ろう

（農林水産省・環境省HPより）



昨年１２月に実施したアンケートの結果をお知らせします。合計13団体の皆様から回答いただきました。

いただいた意見は、今後ECO2の事業展開にいかしたいと思います。回答いただいた皆様ありがとうございました。

アンケート結果をお知らせします

●ＥＣＯ２プロジェクトに御参加いただいた主な動機をお聞かせください。
・環境負荷低減のため ４人
・地域貢献活動の一環として ６人
・補助制度に魅力を感じたため ３人

・不明 １人

●ノーマイカーウイーク＆エコドライブモニターに参加したことがありますか。
・ある １２人 ・ない １人

〇（ないと回答した方）参加しなかった理由は何ですか。
・時期的、物理的に参加ができない １人

●海岸清掃（青海川・西山美石地クリーン）に参加したことがありますか。
・ある ７人 ・ない ６人

〇（ないと回答した方）参加しなかった理由は何ですか。
・土日の開催であるため １人
・独自で店周辺の清掃等を行っているため １人
・社外活動のため要請が難しい １人
・参加日が日曜の為、駐車場スペースがあるのか不安 １人
・特に話題にならない１人

●緑のカーテンプロジェクトに参加したことがありますか。
・ある ９人 ・ない ３人 ・未回答 １人

〇（ないと回答した方）参加しなかった理由は何ですか。
・植物の世話をするのが難しい １人
・カーテンがうまくできない １人
・維持管理する人手がない １人
・交代勤務の職員が多く参加しにくい １人

●今後このような対象行動があればいいというのがありましたらお聞かせください。
・森林等への下草刈り作業 ２人
・沿道等の美化活動 ６人
・地域美化活動への参加 ７人
・高速インター乗り降り口の道路の草刈り １人
・観光の看板の設置をECO2ポイントの寄付で募る １人
・個人でできるもの １人
・特にない ４人

●対象行動全体について、御意見がありましたらお聞かせください。
・夢の森公園 森づくり活動への参加 １人
・独自で行っていることから、報告をあげるとポイントとなる １人
・対象行動に参加するには車で移動しなければならないので、駐車場の確保と短時間で終わる配慮が欲しい １人

●ＥＣＯ２ポイントを使用したことがありますか
・ある １３人 ・ない ０人

〇このような対象物品等があればいいというのがありましたらお聞かせください。
・カタログギフト １人
・地元小売業とのタイアップ品 １人
・ECO2ポイントの有効期限を長くし、ECOマークがついていない環境によいもの（電気自動車やソーラーパネル） １人
・高額の商品は、ポイントと現金を併用したい １人
・公道が暗いので、人感ライト １人

●参加したくなるようなアイデアや、ＰＲの方法、また全体を通して御意見等ございましたらお聞かせください。
・市内一斉公園内トイレ清掃 １人
・個々の参加成果として、ポイント還元ができる制度とし、当方からも情報誌やＨＰを通じて発信している。実例紹介（広
報等）を積極的に行う １人

・ポイント利用申請が簡素になると嬉しい １人
・ポイントの有効期限を知らせてほしい １人
・添付書類を減らしたほうがよい １人 回答ありがとうございました


